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ТРЕТИ ОБМЕН ПО ПРОЕКТ НА ЕРАЗЪМ+ „GENDER EQUALITY: 

WOMEN IN PROGRESS“ В ГРАД БЕЛФОРТ, ФРАНЦИЯ 

 

В периода  02.10-06.10. 2023 г.  5 ученици от СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. 

Смядово,  участваха в третия обмен по проект на Еразъм+ „Gender equality: Women in 

Progress“ в град Белфорт, Франция под ръководството на г-жа Марияна Йорданова- 

директор на училището и г-жа Йовка Жечева - ст. учител по английски език. В 

продължение на 5 работни дни те посетиха училище Lycee „Condorcet“, гр. Белфорт, 

където активно участваха в проектните дейности съвместно със свои връстници от 

Турция, Северна Македония и Франция.  

През първия ден участниците представиха училището, страната и града ни, 

опознаха град Белфорт като работиха в смесени екипи от всички държави с помощта на 

приложението Action Bound App. След преминало обучение по предприемачество от 

НПО „Entreprendre pour Apprendre“ учениците, разделени на международни екипи, 

проявиха творчество и креативност в изготвянето на проекти, които бяха оценени и 

отличени от представително жури. Групово посетиха музея на Пежо в град Montbéliard 

и изложбата „Code Week" в училището домакин, активно се включиха в разнообразните 

проектни дейности като бягаща диктовка за образа на жените в социалните медии, 

предприемаческо бинго, фото-състезание, създаване на комикси и статии за жените в 

технологичните области, които събраха в дигитално списание с приложението 

Madmagz.  Опознаха френската култура и кухня на тържествена вечеря, организирана 

от домакините. 

 На официална церемония в общината на град Белфорт всички участници в 

обмена получиха сертификати за участие от експерта по международни връзки. 

Партньорите участваха в кампанията “Розов Октомври в Белфорт” в подкрепа на 

борбата против рак. Множество приятни мигове и забавления  като игри на боулинг и 

билярд сплотиха приятелските връзки между участниците.  

В последния ден на мобилността всички участници посетиха Европейския 

Парламент в Страсбург, както и разгледаха забележителностите на града.      

Представителите на нашето училище имаха възможност да посетят и разгледат и гр. 

Базел, Швейцария. 

Следващата мобилност ще се проведе в град Токат, Турция от 08.01-12.01.2024 г. 

 

                                                                СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово 


